

适合青年男士香水有哪些,你认为男士香水最好的是哪款 - 网创妙策

现在很多男士香水都很受女生欢迎，男士香水的优雅和稳重也能体现出自己的气质。ChanelBLUE蓝色男士淡香水香奈儿的蓝色男士淡香水用雪松展现了男人不屈不挠的意志，用橙子和柠檬展现了男人的自由，还加入了生姜，凸显男人不平凡的生活。爱马仕地球如果你是一个在社会上摸爬滚打多年，事业有成的成功男士，那么爱马仕地球那种淡定的味道无疑会提醒对方，用这种香水的男人就像这种香浓深沉的香水一样。

你认为男士香水最好的是哪款？为什么？

现在有许多男士香水都非常受到女生的喜爱，男士香水的淡雅稳重也很能体现出自身的气质哦！下面我来推荐几款我喜欢的男士香水，可以作为参考宝格丽大吉岭茶大吉岭茶就比较适合年纪小一点的男生来喷，它给人的感觉就是穿着干净白衬衫的学长，也是很多女生送给男朋友的第一瓶香水！整体的大吉岭茶基调，呈现出稳重与男性的气质，绝对是男生女生都非常爱的一款经典款香水！香奈儿蔚蓝男士香水李现陈伟霆刘昊然一众男友的同款味道着实是让人无法拒绝，檀香雪松树脂等等非常男性化带有成熟稳重感的味道贯穿始终，混合了葡萄柚柑橘香调的味道层次感很强，自然不做作的一款超级热门男士香水，一定要拥有！YSL先锋男士相比起上面两款网红男香，YSL的先锋男士就小众一些了，但也是我试闻了一下就立马入手的真爱香。

适合青年男士香水有哪些？

青年男士？哈哈，好的，那主站在自己女性的角度，回忆一下，那些记忆中闻起来人畜无害，接受度较高，且有一定辨识度不会太成熟的男香，希望有用。Tom Ford 灰色香根草香调辛辣木质调 前调葡萄柚 橙花 鼠尾草 中调肉豆蔻 鸢尾根 甜椒 后调香根草 木质香 琥珀 橡木苔迷恋这个味道，就像曾经迷恋某个人，听闻他抱恙，带了药以及这支香水去看他，后来，不知是等闲变却故人心，还是故人心易变，至于那支香，许是蒙了尘或是被扔进了垃圾筒。

故事不算好故事，但香水是好的。此后，一直用它做枕头香，前尘往事化作烟云，只剩香气缭绕，夜夜好眠。柑橘调的微苦和酸味里，带着一贯的清爽和明快，厚重内敛的鼠尾草气息混杂其间，削去三分年轻无脑的活力，能让人嗅到安心与温柔。很快，辛辣的肉豆蔻和辣椒入侵，好似在下逐客令，要与世人划出一点分寸的距离，鸢尾草隐隐蛰伏，你欲转身，他给出一个浅浅的拥抱，不带半点情欲，却依旧像个暧昧的邀请。

渐渐，辛辣褪却，周遭被温暖的香根草和淡而持续的木香填满，细闻起来有丝丝烟草味道，而最后的一点皂感，让一切归于洁净从容。他坐在那儿，目光深邃，沉默不言，既有入世的微微疲倦感，又有出世的曲高和寡，像极了暮色里那抹含蓄而迷离的灰。而你知道，越美丽的东西，越不可碰。//欧珑 无极乌龙

香调木质馥奇香调 前调香柠檬 突尼斯橙花 小苍兰中调乌龙茶 埃及茉莉花 金色皮革后调烟草花 印度愈疮木 麝香别被名字给唬到，是茶没错，却不太像芳茶冠六清，溢味播五洲，香逸飘四海的乌龙，乌龙只是一个名头，说起来，倒觉得更像白茶，清淡飘渺，余韵绵长。

前调里头，隐约藏着一点矛盾和冲突的气息，柠檬和小苍兰有是清冷的雾状香，橙花，则甜而润。清苦迂回，些微棱角，稍稍用力就可磨平的感觉。茶像是刚刚泡开，柔和平顺，偶有一闪而过的涩，茉莉的清甜补进，构成细腻的回甘。后味的烟草愈疮木和麝香平分秋色，并不呛人，反倒铺阵出一种安全感，当然，并不是幻想中踏实的臂弯，而是嘴角的浅浅笑意。

看到他，只觉得低调又低温，说不清是天生还是后天，反正，就那么不争不抢，不疾不徐，容不得你忽视。手细而长，可以看到浅浅浮出来的经络，眉眼是单薄的，容易想到深夜里的月光。光怪陆离的世界里，受过一些伤，吃过一些苦，我们会想要斟酌着去爱去付出，而唯有他，不增不减，始终如一杯茶，通透见底，澄净温柔。咖啡已经饮尽，不如，续上这一杯无极乌龙。

//Loewe在事后的早晨，芬芳的木花、芬芳的柠檬、橙子、小豆蔻、中柏、檀香、香根草、雪松、黄葵、胡萝卜籽和背紫、麝香和广藿香想到了著名的广岛之恋。在爱与恨消失之前，用你的双手温暖我的脸，向我证明我真的爱过你。你是情人吗？不，更像是城市里孤独的男女，在彼此身上寻找慰藉，驱走孤独的影子。当清晨的第一缕阳光透入室内，在这个微妙的时间节点，是时候说再见了。